O=
ALUTECH o7 )=

OOOOOOOOOOOOOOOO

| looQUnbHbIE
CNCTEMb

ALUTECH ALT115

Cuctema LenbHOCTEKAHHbIX
Neperopoaok







| >

ALUTECH ALT115
CMCTEMA
LIENTBHOCTEKJIAHHBIX
[MEPEFTOPOLOK

OITABJTEHWE

o)
02
03
04

05
06
0/

OnumcaHmne cncTemMbl
[aHHble a71Aa 3aKka3a. KogupoBska
[Tpodunn cnctembl

KomnnekTauwus.
YrnnotHutenu. QypHuTypa.

Cxema YCTaHOBKM 3aMOHeHNA
CeyeHura Neperopoaok

[BepHom npoem. CeyeHus.
Cbopka 1 0bpaboTka






>

ALUTECH ALT115
CNCTEMA
LEJTbHOCTEKTAHHBIX
MEPETOPOLOK

ONMMCAHNE
CNCTEMBbI






L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

CMCTEMA LE/IBHOCTEKAAHHBIX NEPEMOPOOOK ALTT15

ALT115 npedcmabnsem codou cucmeMy 3aXUMHbIX NPOGUAEU U KOMNABKMYWUX O KPenneHus 30KaneHHozo
CMEeKNa UeNbHOCMEKNSHHbIX NEpezopodok K nomonky u nony. M3denue nosbonsem ycmaHabnubames CmeknaHHbIE
naHenu monwuHou 8, 10 u 12 mM. Cucmema ALT115 daem Bo3moxHocmb Co30abamb eduHbil 08nUK padoyezo
npocmpaHcmba, Bonee 3ppexmubHo ucnons3obams ecmecmberHoe ocbeuleHue, a makxe 3pumensHo ybenudubams
NOMEeWEHUE.

CucmeMa uensHoCmekNaHHbIX nepezopodok ALT11S abnsemcs yHubepcansHou cucmeMou Kpennesust Cmekna
U cywecmbeHHo omAu4aemcs om UMEeRWUXCA PuHOYHbIX 0HON0206 . YHUKaNLHLIE y3nobeie peweHus cucmemsl ALT115
30WUULEHE NOMEHMOM.

Vicnonb3obaHue UenbHOCMEKNSHHbIX Nepe2opodok 8ns popMupobaqus omdenbHbX , Bu3yanbHo doCMUNHbIX
u3bHe, nomeuleHul abnsemcs cobpemeHHou meHdeHuueu B apxumekmype UHMepbepa, npexde Bcezo Hexunblx
NOMeuleHuU, U akmubBHO ucnonb3yemcs npu NNaHUpobke ogucHbX, Mop2obeix U MoMY NOCOBHLIX NNowaded.

NPEMMYILECTBA CUCTEMBI

Bricokas mexHonozu4Hocms, no3bonsiowaa peanusobams € nomMowbio ALTT1S npdou npoekm, npakmuyecku
He3abucuMo om monWuHL U 2080pumHsIX pasmMepol cmekna.

CywecmberHoe CHuxeHue pacxodob Ha npoekmupobaHue U MOHMAX KOHCMPYKUUU 30 CHEM HaAUHUA
YHUBepCanLHOU CUCMEMbI KPeNNeHUs U COKpauleHus odwiezo konudecmba ee koMNoHeHMoD .

[lupokas ubemobas zamma u pasHoodpa3ue bapuaHmob odpadomku nobepxHocmu 0ng NPUMEHsEMbIX B cucmeme
anoMuHuebbix npoduneu. Tpu dekopamubHeix BapuaHma nodzomobku nobepxHocmu B covemaHuu € 9 ubemamu
aHodupobaHus nosbonsim npednoxums 27 BapuaHmob nNokpeimus NPoGUAEU CUCMEMbI.

KayecmbenHoe aHodupobaHue anoMuHueBbIx npoduned, UCnonb3yemsix b cucmeme.

Okneuka Budumblx yacmeu aHodupobaHHO20 NpoGuAS 3aWUMHOU NABHKOU 3awuulaem nobepxHocmes om
nobpexoeHus.

ALUTECH ALT115




L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTE

MOC/ELOBATE/IBHOCTH MOHTAXA

Heodxodumoe konudecmbo bcmabok 3abodumcs b na3 Hanpabasoweu. Hanpabnswowas co bcmabkamu kpenumcs
k nomonky (nony). YcmaHabnubaemcs HeodxoduMoe konusecmbBo nodknadok U npucmabasiemcs CMekno, 3aXuMaemcs
Knuncou. 3auienkubaemcs Kpbiwka.

0Bb14HbIU BapuaHm KpenneHus cmekna besonacHbIl bBapuaHm IKOHOMUYHOS
s - KPeNneHus Cmekna anbmepHamuba HuxHezo
'm ﬁm : ﬁ 30XUMHOZ0 NPadUAR
I I', AR I', S (U—HDU[DU/]I::
AYPC 115.0005)
1 Z I
P [BX-Bmynka 7
5T
1l
A T |
Y

KOHCTPYKTWBHBIE OCOBEHHOCTM CACTEMBI
Knunca-"nepebepmsiw”. Knunca uMeem mpu NpodonibHbIX NO3Q, pa3AU4HLIX N0 2nyduHe. B conpaxeruu
C Beicmynom Hanpabnsioweu nassl odecneyubawnm Heodxodumyw Benuduny 3a3opa b nape “Bcmabka-knunca’, a UMeHHo
8,10 u 12 Mm. Takum oBpasoM, dna ycmaHobku CmeknaHHLIX NaHened monwuHou 8, 10 u 12 MM ucnonb3yemcs oCHa U
ma xe knunca

[lng 30xuMa CmeknaHHbIX NaHeneu mouwuHou 8 ucnonb3yemcs Bunm M6x25 DIN7991, 10 mm - M6x27 DINT991
[ns naHeneu mowuHou 12 MM - Bunm M6x30 DIN7991

ALUTECH ALT115
01.02




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Bcmabka-«nepebepmeiwy. MonoxeHue pe3sdobozo ombepcmua bcmabku neped ee 3abodom b Hanpabasowyo
onepedensiem 0Bb4HbIL NUB0 Be3onacHbIU (4epe3 ombepcmue) BapuaHm KPENABHUS CMEKNAHHbIX NaHeneu. Takum
00pa3oM, Bo3MoxHOCMb ykasarHbix Beiwe BapuaHmob Monmaxa odecneyubaemcs odHou u mou xe Bcmabkou.

(BododHoe nepemeweHue Bcmabku B nasy Hanpabnsowed no3bonsem ocyuecmbums NPUXUM CMEekna
B HeodxodumoM Mecme.

KoHcmpykmubHble ocodeHHocmu coeduHeHus Bcmabka-Hanpabnsowas dapm bo3mMoxHocms nododpams
MUHUMaNbHOE konudecmbo nap Bcmabka-kaunca 8nq 3axuma (U3 pacyema zpy3onodbeMHOCMU 0dHOU Napsi).

B cuny koHCmpykmubBHeix ocodenHocmeu npuxuM Bcmabku U knuncel Kk cmekny ocywecmbngemcs no bceu
nnockocmu napoHumobou npoknadku, Ymo no3bonsem zobopums 0 2py3onodbeMHocmu napel Becmabka-knunca, pabHou
40 k2, oduHakobou 8ns cmekna monwuHou 8, 10 u 12 MM,

CummempuyHocmb 3aMkoBbIx 3neMeHmob dekopamuBHOU KPbIWKU OMHOCUMENsHO NpodonbHoU ocu no3bonsem
ycmaHabnubams ee nwdou cmopoHou, Ymo odecneyubaem MakcumanbHoe ydodcmbo MoHMaxa.

MNockonbky 00HY U3 dByx nuuebelx CMOpOH 30XUMHOZ0 Npoduns dopmMupyem nuuebas cmopoHa HanpabAsouled,
dekopamubBHas Kpbiwka 3auienkubaemcs monbko C 00HOU CMOPOHSI.

ALUTECH ALT115




¢
ANIOTEX g4

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

Ha da3e cucmeMmsl peanu3obaqa BosmoxHocme BeinonHeHus dbepHozo npoeMa Ha ocHobe npogung
AYPC115.0006 c uenbHocmeknsaHHou, anoMuHuebou nudo npu Heodxodumocmu depebaxHou Cbepbio .

ol

—

R

[dé‘/’

[10NO/HATE /IbHBIE BO3MOXHOCTK CUCTEMBI
Komnnekm mopuebbix 3aznywek U nodknadok nod Cmekno

=

ALUTECH ALT115

01.04



OMNCAHUE CUCTEMDI ANIOTEX {(

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Topuebas 3aznywka yHubepcansHas u nodxodum 8ns cmekna monwuHou 8, 10 u 12 MM npu ycmaHobke kak
C npabou, mak u € nebol CMOpOHI.

[lna KoMNeHCauuu YknoHa nona cucmemou npedycMompeHa Bo3MoxHOCMb UCnonb3obaHus puxmoBoyHbIX
nodknadok monwuHou 1 2, 3,5 MM apmukynob AYPC110.0907, AYPC.110.0902, AYPC110.0903 u AYPC.110.0905
coombemcmbeHHo.

Mo dnure Hanpabnsoweu AYPC115.0011 ¢ wazom 300 MM npocbepneHsl ombepcmus Nod CaMopessl
C Owdenamu SB.

Pa3pa6OT‘-lI/IK CMCTEMbI OCTaBNSET 3a cobom npaBo BHeCeHNA N3MEHEHUN, CBA3AHHbIX C ynydweHumem n JanbHenwnm pa3suTmnem cepun.
Bce MaTepuanbl OaHHON ny6n|/1Kau|/||/| NnpuHaaneXat pa3pa6OTl-Wle CUCTEMDI, 3anpeLlaeTca NX HeCaHKLMOHNPOBaHHOE TUPaKNpoBaHME.

TEXHWYECKNI KATAIOI ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIENIBHOCTEK/IAHHBIX MEPETOPO/IOK
01.05







al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

HAHHDIE
LA 3AKASA.
KOLANPOBKA






OAHHbIE Ans 3AKA3A. kogupoka AJIFOTEX {(

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

M BHewHut | Mnowads NlnuHa Konuvecmbo Macca
Apmukyn npoguns ACCA. | nepumemp,| CeYeHus, Kod no Libem XNbICMa, B ynakabke ynakobKku
no kamanozy kamanoey npoguns Hemmo Bpymma
Kz/n. M MM o™’ M wm. nM o iChl
AYPC.115.0001
10300600 00 2711 216
“ 0576 1836 2135 10300621 RAL9016 6,0 6 360 271 216
- 103006806 AQO-E6 271 276
265
AYPC 115.0004
- 10300900 00 58 6.2
S 0156 | 1248 057k 10300921 RAL9016 6,15 6 369 58 6.2
428 103009806 AOO-E6 58 6,2
AYPC.115.0005
10301800 00 6.9 12
) 0187 106,0 0692 10301821 RAL9016 6,15 6 369 6.9 12
: 103018806 AQO-E6 69 12
5
AYPC.115.0006
10301900 00 34,7 354
1400 3612 5,186 10301921 RAL9016 6,2 L 248 358 36,4
&£ 103019806 AQO-E6 34,7 354
49
AYPC 1110605
10503000 00 22 2k
10503069 RAL 9006 2k 26
7 T = 0,088 793 0327 105030806 AQO-E6 6,2 L 248 22 2k
2L6 10503021 RAL 9016 2k 26
10503030 RAL 8017 2.k 26
TEXHUYECKMW KATANOI ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEK/ bIX MEPEFTOPOLOK

02.01






[TPOOUITN
CNCTEMBbI






LL5

L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

109

% v 428
il

265
Macwmad 11 Mpaduns aneMuHUeBLI 3kcmpydupobarHsId Macwmad 11 Mpodunb KpbIWKU
AYPC.115.0001 | Apmukyn npoguns AYPC115.0004 | Apmukyn npogung
0576 k2 Teopemuyeckas Macca 1nM 0,156 k2 Teopemuyeckas Macca 1nM
1836 MM BHewHuw nepumemp 1248 MM BHewHuu nepuvemp
2135 mm? Mnowads ceveHus 5740 MM’ Mnowads ceverus

<
15 Ll_/_
15
Macwmad 11 U-npoduns
AYPC 115.0005 | Apmukun npogunst
0,187 k2 Teopemuyeckad macca 1nM
106,0 MM BHewHruw nepumemp
6920 MM’ Mnowads ceyeHus E =
=
49

24,6
Macwmad 11 Mpogunb KpbIWKU Macwmad 11 [podunb pambl
AYPC111.0605 | Apmukyn npoguns AYPC.115.0006 | Apmukun npoguns
0,088 k2 Teopemuyeckas Macca 1nm 1400 k2 Teopemuyeckas Macca 1nM
793 MM BHewHud nepuvemp 3612 MM BHewHuu nepuvemp
32,7 Mm? Mnowads ceveHus 518,6 MM’ Mnowades ceveHus

ALUTECH ALT115

03.01






al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

KOMIUTERTALINA.
YINOTHUTEIN.
OYPHUTYPA






| /
KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTEIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX i

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn

(0do3Ha4eHue

1030100 AYPC115.0101

Knunca
Ynakobka 80 wm.

10301200 AYPC.115.0102

Bcmabka

Ynakobka 80 wm.

% % @ 10301300 AYPC.115.0902

MNodknadka onopHas (ABS, YepHkil)
Ynakobka 20 wm.

[pogunb Hanpabnsiowed

Ko 10301300 | 10301021 | 103010806
(00) [RAL9076) | (AOO-E6)
Apmukyn AYPC115.0011
HooMa unakobku. wm. 6
TEXHUYECKMW KATANOI ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEK/ bIX MEPEFTOPOLOK

04.01




¢
ATIOTEX g4

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

Pucyok

Kod

Apumukyn

(0do3Ha4eHue

Knunca (nonuamud)
Ynakobka 80 wm.

10303600

AYPC115.0110

Bcmabka (nonuamud)
Ynakobka 80 wm.

10303700

AYPC115.0120

®
)
®

Yzonok BeipabHubaowul (cmansHol oUuHK )
(b koMnnexme BuHmamu kpennexus)
Ynakobka & wm.

10301600

AYPC115.0950

3aknadHas yznobas, 30zomobka
npoguns AYPCCL8.0702, h=5 MM
Ynakobka 50 wm.

1227400

AYPCF50.1950-03

(>

?%

3aznywka (N3HQ, cepeid)
Ynakobka 40 wm.

ALUTECH ALT115

10301700

AYPC115.0904

[puMeHsiemcs 0ns 3a0n0
monwuHou 8, 10U 12 M

04.02



| /
KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTEIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX "

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn 0803Ha4eHue
o [puMeHsiemcs 0N 30N0NHEHUS
ﬁ monwuHod 10 MM /
gé 10302000 AYPC.115.0905
3aznyuwka {M3HL, cepsid) %
Ynakobka 40 wm.
10511831
(RAL 9006)
AYPC111.1001
10511800
(00)
N—
10511931
(RAL 9006)
AYPC1111002
10511900
(00)
Memns
Ynakobka 2 wm.
10515380 AYPC1111003M

Memns (ubem: axod, dub.)
Ynakobka 2 wm.

TEXHUYECKW KATANOI

ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIETBHOCTEKIAHHDBIX MTEPEFOPOLOK

04.03




¢
ATIOTEX g4

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn [TpumeHeHue
10512280 AYPC111.1004
3amok (ubem: AOO-E6)
(b komMnnekme ¢ omBemHol nAaHKoU)
Ynakobka 1 wm.
10211400 AYPC.110.0901
'd
(\1
10211500 AYPC.110.0902
(/\
Ve
10211600 AYPC110.0903
MNodknadka puxmoBosHas 10211700 AYPC.110.0905
Ynakobka 200 wm.
103034806 ALT-5061S
3amok C HaxumHod puyskod (ubem: AOO-E6)
Ynakobka 1 wm.
103035806 ALT-5061K2

OmbemHas yacms 3aMka (ubem: ACO-E6)
Ynakobka 1 wm.

ALUTECH ALT115

04.04




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn MpumMeHeHue
10303800 1-200.08
1 3
10303900 1-20010
2 4
10304000 1-20012
[podunb MEXCMEKOAbHLIU
Ynakobka 3 Mn.
YnnomHumenu
Apmukyn Kod no kamanozy Ickus KZIU %, | Mamepuan HHGF'TEPKU' OnucaHue
10512300 I
FRK95 051365 ((;ZIEI;EUB)W @ 0,037 TPE 200 YnnomHumens npumbopa dbepu
KpenexHble u3denus
Apmukyn Kod no kamanozy Ieku3 LJI'IGLPE?HE]KD, OnucaHue
KpenneHue knunckl kK Bcmabke,
M6x25 DIN7991 18105400 200 dn% Cmekna monwuHod 8 MM
* KpenneHue knunckl kK Bcmabke,
M6x27 DINT991 18113400 200 dns cmekna monwuHod 10 MM
KpenneHue knunckl kK Bcmabke,
M6x30 DIN7991 18105500 200 dns Cmekna monwuHod 12 MM
Yznoboe coeduHeHue npaduneld
5x10 DING325 18101800 5 100 povei BBepu AYPL.15.0006
C NoMoUlbi 3aKnadHou
AYPCF50.1950-03

“Buxm M6x27 DIN7991 nocmabasiemcs monbko 2pynnoll kamnaHud «A/IOTEX.

ALUTECH ALT115

04.05



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

YcmaHobka uensHocmeknaHHou cmbopku Ha nemasax AYPC.1111003M

@ MiT T

macca > 60kz J

il

©

—1

Yepmex ombBemnou nnaqku nod 3amok AYPC 1111004 (ombemHas nnaxka nocmabnsemcs b koMnaekme ¢ 3amkom)
Mamepuan - cmans 12X17 TOCT 5632-72 (DN 14016)

269 03
1245:02 %

T 1

1:02
PLS
20mb
|
N \
?85
90

16:03
\
|
30:03
60:04

ALUTECH ALT115

04.06



KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTEIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX

>

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI ‘

ALT-110D

[na ctekna TonwmHon 10, 12 mm

CoBmecTtumo: ALT-86D

ApTukyn HaumeHoBaHue Kop Lser
ALT-110D MeTna HYUXKHAA 103021806 A00-E6
[ns crekna TonwmHon 10, 12 mm
CoBmecTtumo: ALT-140
ALT-130S
ALT-133
ApTtukyn HanmeHoBaHue Kop Lser
ALT-120 MNeTna BepxHAA 103022806 AO00-E6

ALT-130S

[na ctekna TonwmHom 10, 12 mm

CoBmecTtumo: ALT-120

ApTuKkyn HanmeHnosanne Kop

ALT-130S OUTUHT C OCblo 103023806

TEXHUYECKMW KATANIOT

LiBer

A00-E6

ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJIbBHOCTEKIAHHBIX TTEPETOPOOK

04.07




AJTIOTEX % KOMMAEKTALMA. YINOTHUTENMN. OYPHUTYPA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI ‘

ALT-140

[na ctekna TonwmHon 10, 12 Mm

Cosmectumo: ALT-120

ApTukyn HanmeHoBanune Kon User
ALT-140 OUTUHT YrNoBoiA C OCbIo 103024806 A00-E6

ALT-122

50

[na ctekna TonwuHom 10, 12 mm

N

50

ApTukyn HaumeHoBaHue Kop User

ALT-122 KoHHekTOp 103025806 AO0-E6

ALT-1915

[nAa ctekna TonwmHom 10, 12 mm

AHKkep M8

ApTuKkyn HanmeHoBaHue Kop LUser
ALT-191S KoHHeKTOp ¢ aHKepoM 103026806 AOO-E6
ALUTECH ALT115 | CVICTEMA LIEJIbBHOCTEKJTAHHDBIX MEPEFOPOIOK

TEXHUYECKNW KATAIOI

04.08



KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTEIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX

>

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI ‘

ALT-160A

[na ctekna TonwmHom 10, 12 mm

ApTukyn HanmeHoBaHue Kop Liser

ALT-160A OuTUHT yrnosoi 103027806 AO0O-E6

-
w

Bye—106

8

51

ALT-150RD

[ns ctekna TonwmHom 10, 12 mm

CoBmecTtumo: ALT-100-6
Aptukyn HanmeHoBaHne Kop LiBer

ALT-150RD 3aMOK HUKHUIN 103028806 AO00-E6

ALT-86D

Oukcayma — 90°

MakcrmanbHbI yron oTkpbiBaHua — 116°
PekomeHpayemas wnpuHa asepn — 750-950 mm
MakcrnmanbHasa Harpyska — 95 Kr

[nana3oH paboumnx Temnepatyp —
[lekopaTnBHas Kpbiwka — SSS

[lBe CKOPOCTY 3aKpblBaHUA

CoBmecTtmo: ALT-110D
ApTukyn HanmeHoBaHue Kopn Liser

ALT-86D [oBOAUMNK HANOSbHbIN 10303200 -

TEXHUYECKMW KATANIOT

ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJIbBHOCTEKIAHHBIX TTEPETOPOOK

04.09




AJTIOTEX % KOMMAEKTALMA. YINOTHUTENMN. OYPHUTYPA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI ‘

ALT-110-12D

[na otBepcTna B nony
NPUMEHNTb KOPOHKY

ALT-133

@32 Mm
CoBmectumo: ALT-110D CosmecTtumo: ALT-120
ApTukyn HaumeHoBaHune Kop LUser ApTukyn HaumeHoBaHune Kop LUser
ALT-110-12D OCb HVXHAA 10303000 - ALT-133 Ocb BepxHAA 10303100 -
Ona ctekna — TonwmHom 10, 12 mm
Matepuan — SSS
OTBepcTyie B cTekNie — @12 Mm
MexoceBoe pacctofHne — 825 mm
O6uwas anuHa — 1000 mm
Nunametp — @32 Mm
CosmecTtumo: ALT-150RD
ApTukyn HanmeHoBanune Kop LUser ApTukyn HanmeHoBaHmne Kon LUser
ALT-100-6 YacTtb oTBeTHaA 10302900 - ALT-1000/32 Pyuka 10303300 -
ALUTECH ALT115 | CVICTEMA LIEJIbBHOCTEKJTAHHDBIX MEPEFTOPOIOK TEXHUYECKII KAT

04.10



al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

CXEMA
YCTAHOBKW
SANOJHERNA






MPOOUbHBIE CUCTEMbI

AJNIOTEX

ﬂ

2om niawahgHawoad
00t 7 00l

S & \
o

7
N

NZNVZS
N

OUY3WD 30pXDY DH XAQp 33HIW aH
Z060°SLL IdAY ¥0pouXpou xisHdouo oguiIaknuoy

DUMSWI W3ny Ni9pXoX BH

xgp 33HaW 3H - (Z0LO'SLL JdAY Ngowag n
LOLO'SLL IdAY MIUNUY) BNHAUUIDY H3hOW 0QUIBHNUY

/\/|\’L/|\/\\|/\

©
) o)

DO

(Z060SLL JdAY NXEDUMPOU 319HdOUE DH) DUXBWI N¥GoHDw3A wHoNdDg NOHQAHIQ

ALUTECH ALT115

05.01



L/
AJTIOTEX oS

OOUNTbHBIE

12
OcHoBHou BapuaHm ycmaobku cmekna (Ha onopHsie nodknadku AYPC 115.0902)

AYPC115.0011

AYPC115.0902

PuxmoBoyrble nodknadku AYPC.110.0903
ycmaxabnubaemea npu HeodxoBumacmu
dng KoMneHcauuu HepoBHocmed nona.

AYPC115.0101  AYPC.115.0102 AYPC115.0101  AYPC115.0102 AYPC115.0101  AYPC115.0102

I)III\I\I I\Elllll\l\l\l\ll\l\lﬂ
l\llllll

l

a"‘uf
[J—

]Illll\lll\
il

AYPC 1150004
AYPC115.0011
AYPC 115000k
AYPC115.0011
AYPC115.000k
AYPC115.0011

8 10

AYPC 1150004
AYPC115.0011
AYPC 1150004
AYPC115.00M1
AYPC 1150004
AYPC115.0011

AYPC115.0101/  AYPC.115.0102 AYPC115.0101/  AYPC115.0102 AYPC115.0101/  AYPC115.0102

MpumeygHue: BosmoxHa 3ameHa Hanpabnsiowed AYPC115.0011 Ha npoguns AYPC115.0001 B npocune AYPC.115.0001 HeodxoBuma cbepnums
ombepcmus dnst caMope3od KpenneHus K Nony UAu NOMoAKY,

ALUTECH ALT115

05.02



MPOOUbHBIE CUCTEMbI

AJNIOTEX

i

20m NIAWaNpHaWoxad

00t 0oL

QUG
QO

9
©

DUMBWI W3ny NI9pXDX DH

xfQ 33HaW 3K - (Z0LO'GLL JdAY MigowIg n
LOLO'SLL JdAY 93UNU) BNHAUUAAY ¥3how 0guIahnuoy

o) o) o)
& & &

(8NWwidaguo €3dah) WIOHIDUOERQ BIHUBWNHYOUCE NNMADGNh3UI3Q0 DUXBWI BNHaUUadX WHDNADY

ALUTECH ALT115

05.03



L/
AJTIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

BapuaHm kpenneHust cmekna, odecneyubainwul dononHUMeNsHY®D de3onacHocme (4epe3 ombepcmus)

AYPC.115.0004

o1

S

AYPC115.00M
AYPC 1150004k

2l

J

AYPC115.0101/

[1BX-Bmynka
15

AYPC.115.0102
AYPC.115.0101

[1BX-Bmynka

AYPC115.0004

AYPC.115.0101

ﬂll

AYPC.115.0102

AYPC 1150011
AYPC 115.0004

it

llllllllllllllll!ll

AYPC.115.0101

AYPC 1150011
AYPC 1150004
N /

o1

AYPC.115.0102
AYPC.115.0101

[BX-Bmynka

15 ]

AYPC.115.0011
AYPC 1150004

AYPC115.0101

AYPC.115.0102

AYPC115.00M

AYPC115.0102

AYPC115.00M

MNpumeyaHue: BosmoxHa 3ameHa Hanpabnsioweu AYPC.115.0011 Ha npopuns AYPC115.0001 B npogune AYPC115.0001 HeoBxo0uma cbepaums

ombepcmus 8ns camopesod KpenAeHUS K NOAY UAU NOMOAKY.

ALUTECH ALT115

05.04



al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

CEYEHWA
[MEPETOPOLOK






L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

i

[epezopo0Ka U3 30KANEHHO20 CMEKNQ MOAWUHOU 8 MM i

Bapuasm ycmarobku cmekna
HO ONOpHble NodkNacku

AYPC.115.0902
Bapuarm bepxHezo kpenneHus
Cmekna Yepe3 ombepcmus
[BX-Bmynka

/ / / 75
. M6x25 DIN7991 9 . S+

/ AYPC.115.0102 / 7

265

A0 I % avecisomn 7 | //
==
(s 4 g M -Eq N é
ol . ) =
M LN o d o LN
= % = 4 = % 3
2 3 = <
% = =
) 7 N
. 3 AYPC115.0102
g N ~
I | T el M6x25 DIN7991
= < AYPC 1150102
= = ] —+ /\—
S 3 g 5
z = 5 e
= =, = =
e - e
5 nZ <
== N~ Y =
AYPC 1150102
AYPC115.0101 / i
I (0N 7 " AT\ Mbx25 DINT991 P
i M6x25 DIN7991 i
32 32

[pumeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabnsiweu AYPC 115.0011 Ha npogunb AYPC115.0001 B npogune AYPC 1150001 HeoBxodumo cbepaumb
ombepcmus dnst caMope3oh kpenneHust K NoAY Unu NOMONKY.

ALUTECH ALT115

06.01



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

1 1
[epezopo0Ka U3 30KANEHHO20 CMEKAQ MOAWUHOU 8 MM = b
I I
Bapuanm ucnonk3obanus Bapuaxm BepxHezo kpenneHus
U-npodung Cmekna 4epe3 ombepcmus

u ucnonb3obaHua U-npogung

_//

/ M6x25 DINT991 /
AYPC 115 0101 ) ) ANPLIS 0102 AYPC 115 0101 7 7 AYPCTI5.0102
2 5 £
ag) 1 1 [ LN
& =
u = H A o
A - A E ol
- -
= = - =) -
=| (IS EZ2 I c 5
= N N :
= s =
) \ J
Y Mex25 DINT991/ | MBX-Bmynka
o
o
~—"
— M~
N — He mexee dbyx T 8
= 8 puxmoboy4Hblx nodknadok "
= AYPC.110.0902 b=
Ha kaxdoe cmekno
Z Z
AYPC.110.0902 LN AFLUO0Y0
4 =
o LN
o\l |7 . ol |7 -
& | N > | N
< T = T
£ (mekno
o~ / ducmaHyupobams /
{ om npogung {

AYPC115.0005

v v

1. Teopemuyeckul pa3mep Beicomsl cmekna daH Be3 y4ema monwuHel puxmoBoyHbx nodknadok.
2. Mpu onpedeneruu dakmuyeckol Beicomsl cmekna HeodxoduMo y4umbiBames NpoekmHbIe NPo2udsl NepeKpPsHIMUL.
MpumeyaHue: Bo3moxHa 3ameHa Hanpabnsiweu AYPC 115.0011 Ha npoduns AYPC115.0001 B npoune AYPC115.0001 Heodxodumo cbepaumb
ombepcmus 8na caMope3od kpennexus K NOAY LU NOMOAKY.

ALUTECH ALT115

06.02



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

r

[lepezopo0ka U3 3aKaNeHHo20 CMekna monwuHou 10 MM g

Bapuasm ycmarobku cmekna
HO ONOpHbIe NodkNaoKu

AYPC.115.0902
Bapuarm bepxHezo kpenneHus
cmekna Yepe3 ombepcmus

[IBX-bmynka

/ M6x27 DINT991

AYPC115.0101 / AYPC115.0102 AYPC115.0101

—
(Q‘i' A/)E f al
c 4| s
1l — ™ r-| 1 o
N (an)
™ LN J/]\i ;2; é; & N
— -~ = P
=y = -~ — -
S = S =
v 0 S+ S -
S N = 2
= = =
<C < /
) 7 \
. i AYPC 1150102
g " ~
4 | = "] M6x27 DIN7991
= " 10
r—
4
=y = =
s : Sl 3
" 2 S HIN -
% Z . = EH‘ / > .
R -
— M -
M """"""""""""" |
. mm A
AYPC115.0101 "/ AYPC115.0102 AYPC115.0101 AYPC115.0102
gl "/ N\ M6x27 DINT991 M6x27 DIN7991
3k 3L

[puMeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabnsioweu AYPC115.0011 Ha npogunb AYPC115.0001 B npogune AYPC 1150001 HeoBxodumo cbepaumb
ombepcmus 89 caMope3oh kpenneHus K NoAY unu NOMOAKY.

ALUTECH ALT115

06.03



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

| |
[lepezopo0Ka U3 30KaNeHHO20 CMekna monuwuHou 10 MM i b
= 1
BapuaHm ucnonb3obaHus BapuaHm BepxHezo kpenneHus
U-npoduns Cmekna 4epe3 ombepcmus

U ucnonb3obaHug U-npoduna

/ M6x27 DIN7991 / M6x25 DINT991
AYPC115.0101 / AYPC 115.0102 AYPC.115.0101 / AYPC 115.0102
43;, == p = R
B Al - - < A5 ©
= H 7 =
|| 1 1 S
™ i 1 % Z o n
-+ — 3 Sk =
3 S = vl —
o I / o tn [ N A
g o / g : o H— Q.
= g = =
>, % J

M6x27 DINT991

(o}
E ~— = ~——_
" ~ He menee OByx i} ~
T puxmobayHbiX Nooknadok "

10 AYPC110.0902 < 10

HO KOXO00e CMekno

AYPC.110.0902 . AYPC.110.0903
S Sh
8 2
S S
o 7 w| & o Z ol S
> — = —
<C
= Cmekno
o~ / ducmaHuupobams
{ om npoguUAS
/ AYPC.115.0005

ﬁ 1. Teopemuyeckul pasmep Beicomsl cmekna daH 8e3 y4ema monwuHel puxmoboyHbx nodknadok.
2. Mpu onpedeneHuu dakmuyeckol Beicomel cmekna HeodxoduMo Y4umbiBamb NpoeKmHbIe NPo2udsl NepeKpsLImul.
[puMeyaHue: Bo3moxHa 3ameHa Hanpabnsioweu AYPC115.0011 Ha npounb AYPC115.0001 B npogune AYPC 1150001 Heodxodumo cbepaumb
ombepcmus dnst camMope3oh KpenneHus K Nony UAU NoMoAKY.

ALUTECH ALT115

06.04



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

r

[lepezopo0Ka U3 30KaNeHHO20 CMEKAQ MoAuuHoU 12 MM g

Bapuanm ycmarobku cmekna
HO ONOpHble NodkNaoku

AYPC.115.0902
Bapuarm bepxHezo kpenneHus
cmekna Yepe3 ombepcmus

[IBX-bmynka

/ M6x30 DIN7991

AYPC15.0101 / AYPC1150102  AYPC115.0101

= . (7
_j \AA‘* LN = =
vl ~ m ” S
WWWMWWMWW, | )
(AR REERE y NS,
- P
-+ 1k = = =+ <C =
3 =] = =
2-HH ~ 0 ]| — ENE.
= N = 0
=, | B 3 Z
. i AYPC 1150102
g ~— — " ~_ —
I \{ | T N~ M6x30 DIN7991
= " 2
r—
7 ) /4 )
—+ = 3 3 i =
§fii§§i' éi §'" 1 §
= = = ﬂ / =
ST a N &
% ZE{ =[] = .
= - I
e,
AYPC115.0101 e AYPET0102  AYPC 1150101 AYPC115.0102
A " N M6x30 DNT991 M6x30 DIN7991
36 36

[puMeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabnsioweu AYPC115.0011 Ha npogunb AYPC115.0001 B npogune AYPC 1150001 HeoBxodumo cbepaumb
ombepcmus 89 caMope3oh kpenneHus K NoAY unu NOMOAKY.

ALUTECH ALT115

06.05



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

| |
[lepezopodka U3 30KONEHHOZ0 CMEeKNa monuuHou 12 MM T ¥
F—= I
BapuaHm ucnonb3obaHus Bapuanm bepxHezo kpenneHus
U-npoguns CMmekna Yepe3 ombepcmus

u ucnons3obaHus U-npodung

M6x30 DIN7991
/ AYPC.115.0102 AYPC115.0101

AYPC115.0101

/) AYPLITS0102
7

et N . 7 — e
| | .
m wn - /u o Z o wn
=+ = o =
o = o
S 8 = =
S ﬂ Vi S 2l T S
. < . z
= i S =
<< <C
L , ,
% M6x30 DN7991/| 7
- —~
==l
o
n N~ —
Na) ~ T
S ] He menee dByx ]
e puxmoBoynbix nodknadok 12
:T! 12 AYPC 1100902
Ha Kaxdoe Cmekno
7 7
AYPC110.0902 - AYPC110.0903
Br‘ Sr
= v
|l 7 . o7 .
~N ~N
= = = ©
= Cmekna
o~ / ducmaHuupobamb /
{ om npoguAs {
AYPC115.0005

v )

1. Teopemudeckul pasmep Beicams cmekna 8aH de3 y4ema monuluHel puxmoBoyHsix nodknadok.
A 2. Mpu onpedeneHuu Gakmu4eckol Beicomel Cmekna HeadxoouMo y4umbibamb NPOEKMHbIE NPO2UBL NepeKpLImUU.
MpumeyaHue: BoamoxHa 3amena Hanpabnsiowed AYPC115.0011 Ha npoguns AYPC115.0001 B npogune AYPC.115.0001 HeoBxoduma cbepnums

ombepcmust dns camMope3sod KpenneHust K NoAy Unu Nomonky.

ALUTECH ALT115

06.06



al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

[IBEPHOWI MPOEM.
CEYEHWA. CBOPKA
I OBPABOTKA






. | /
[ABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. COPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX "\

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Cxema cBopku dbepHozo npoema € ucnonk3obaduemM npoduna pamsl AYPC 1150006

AYPC.115.0902
AYPC115.0004
5x10 DIN6325 AYPC.115.0950
AYPC.115.000%
AYPC.115.0006
AYPC115.000k

AYPC.115.0950

AYPCF50.1950-03

5x10 DIN6325

AYPC115.0102 |
AYPC.115.0101

|

M6 DIN7991

S

AYPC.110.0903
AYPC.110.0905
AYPC115.0902

()Y

AYPC.115.0004

AYPL1150006 L

AYPC.115.0004
AYPC.115.0006

AYPC.115.0004

TEXHYECKIIM KATANOI ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIETBHOCTEKIAHHDBIX MTEPEFOPOLOK

07.01




AJIOTEX X

55

Nemns AYPC1111003M

75
by

60
AYPC.115.000k

AYPC.115.0006

Tl m|m||

I\I’

I

i)

AYPC 115,000k
17

Jypc 10,0903 \ AYPC 1150902

3

B

16

ALUTECH ALT115

75

55

Memns AYPC.1111003M

60

by

J

AYPC.115.000k

AYPC.115.0006

'I)I‘NI]I T m\k“l‘\l}l

\'ll
1]

I

AYPC.115.000%
17

/AYPE 110.0903 \ AYPC.115.0902

3

I

16

07.02




AYPC115.000k

IO
Illll“{lllllllll'ml\lllllll]l‘\lllllllllmllll

Il
l

FRK95

215

W

AYPC115.0004

AYPC115.0006

75

16

3

3 . ?{’\W'l'l'ﬂ?{’ﬁ'xﬁl'l\ ,,,,,, % |
=" ) ( — 8L ] %
\_f 2 =

Standard stap

22

Cepdeynuk 35/35 (b cocmab 3amka He Bxodum)

FRK95

235

3amok AYPC1111004
C HOXUMHOU pyyKou

I

ALUTECH ALT115

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

1stop

\ é éi AYPC111.0605 j;g Q

07.03



AJIOTEX X

— —
S | T e || )
L] g o L] 7| o
— é 2 === é
é[( AYPC 1110605 ﬂ . ; D AYPL 1110605 ﬂ .
FRK95 0 FRK95
¢ 4
10 25 8 |45
7 7
7 7
3 YpobeHs Yucmozo nona )
ALUTECH ALT115

07.04




>

nBePHOI NPOEM. CE4EHMA. coPKA M 06PABOTKA AJTIOTEX oS

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Odpadomka cmekna cmbopku 8bepu nod ycmaxobky nemau AYPC1111003M

~ 36402
4
W
N
2 x 118:01

Odpadomka cmekna cmbopku dbepu nod ycmarobky 3amka AYPC 1111004

-~
N

245
2 omb
-_—
60 61
TEXHUYECKUWM KATANOT ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJIbBHOCTEKIAHHBIX TTEPETOPOOK

07.05




L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTE

Odpadomka cmekna cmbopku dbepu nod ycmarobky 3amka ALT-5061S

ok5
2 omb.

60

Odpadomka cmekna dna ycmadobku ombemHou Yacmu 3amka ALT-5061K2

35

ALUTECH ALT115

07.06



| /
nABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. c5OPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX o4

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

PexomeHOyemas cxema ycmaHobku nemenk

—

=

AYPC.115.0006

8 4 10mm

200

macca > 60kz

Hmax=2500mm QI

200

Lmax=1500mm

MakcumansHas Macca cmbopku - 90 k2
unu

MakcumansHas Macca cmbopku € 8obod4ukoM - 63 k2

TEXHUYECKMW KATANIOT ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJIbBHOCTEKIAHHBIX TTEPETOPOOK

07.07




NPO®WIIbHBIE CUCTEMbI ‘
5
60
Ly 5
~
AYPC 1150004 f q
P 0 AYPCW620957 AYPC 1110105
%Zﬁ ~N | q : -
N |
N\ e
I = = ©
w_rl! E E z 77 ‘\Dt
) = = FRK35
5 /
[AYPC110.0905 E:j
S AYPC 115 000 ? [ AYPCWe20%7
AYPC 1150006
6 17 57 8
JAYPC 1100903 \ AYPC 1150902 106
5
60
M AYPC 1150004
) ; A\
AYPC 1110105 AYPLW62.0957 = i
3 =
! I &
& [ N .
A\ 7 77 N .
Copdowin 35755 | 1
epoeyHUK
\ % i c
\ﬂ — — i ) \E:I Y0005 | |yvot s gone )
AYPCW62.0957 AYPLIT 0006
J ' 17 3
AYPC 1150902/ /
\ / AYPC110.0903
8 57 Lk 16
\ / 106

ALUTECH ALT115

['@pHUMYp HaXuMHOU

07.08




2k
AYPC115.0004

AYPC.115.0004

98

12

AYPC115.0006

AYPC.111.0605

60

75

36

J

o
=l
=
Ns}
Ul

5

57

AYPCW620957

AYPC111.0605

LJ

MSTO348

AYPCITIO105  AYPCW620957 %@Z

SN
B ¢ -
~
53
N e
2l § 4?
= LS
=< -~
(o)
=
=
O
=)
><|:
J
gc:
=
=
=
—
(-
/ 3
o~

55

MSTO348

AYPC111.0601

AYPCW62.0957

AYPC.1110105

1

1

AYPCW62.0957

AJNIOTEX

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

ALUTECH ALT115

07.09



L/
AJTIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Cxema ycmarobku nemens

AYPC115.000k

AYPC.115.0004

[1Be nemnu

AYPCINO105 o

AYPC.115.0006

PekoMeHOyeMble CxeMbl ycmaHobku nemenb

Tpu nemnu

min 150

min 150

Pasmep cmbopku

min 150

MakcumansHas Macca cmbopku - 60 k2

ALUTECH ALT115

min 150

Pasmep cmbopku

MakcumansHas Macca cmbopku - 70 k2

07.10




MPOOUbHBIE CUCTEMbI ‘

] 75
60
6 bl
//
\ AYPC 1150004
FRK95 ;:l — 1
¢|\\|\\‘\\|\\i\\"{ﬁ\\\\\@‘l\\\\\\\\\\iﬂ‘{\\\\\\\ NI ﬂ_ ]
it vake bl v
N 5
AYPC.110.0905
. 2
AYPC115.0006 AYPC115.0004
~ 17 16
AYPC115.0902 /AYPC110 0905[
~—"1/Nlemas AYPC 1111002
i B cocmab nemnu Bxodsm
2 6
3 camope3sl 8nq kpennexus B cmbBopky
& 500
o
=
//
5
60
bl 5
U AYPC115.000k
((— ; FRK9S

NIIEAN NWﬂL\

5

AYPC 110.0905 I::]

AYPC115.000% AYPC115.0006
16 17

/;AYP[ 110.0903 \AYPC.115.0902

490

MpumeyaHue: 3aMok Bridupaemca b 3abucuMocmu om UCMOAL3YEMOZ0 HOXUMHOZO 20pHUMYPA UAU PYHKLU.
PexoMeHOYeMas MUHUMANGHAA WupuHa omBemHou NNOHKU 3aMKa - 24 MM.

AYPC1110605

Cepdednuk 30/30
unu
CepdeyHuk 35/35

ALUTECH ALT115




L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

(f_g
Sl AN 2
TR
= ullllm‘llllllllll‘}lﬂlllllllll1lllllllll1nll| 3
— = 4|
% D AYPC111.0605 ~—
FRK95 )
Bo3mMoxHbiL BapuaHm
AYPC.CL48.0628
18
i
YpobeHb YUCMO20 nona o ; ; ; ;

T T
Shlegel SK10.134BLK

ALUTECH ALT115

07.12



Cxema ycmarobku nemens

AYPC.115.000k

sl sl il

AYPC.115.0004

[1Be nemnu

AJNIOTEX

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

2
PekoMeHdyeMble CxeMbl ycmaHobku nemens
Tpu nemnu
2
g
&
2
E

o
N
-
=
E
n
n
| o
n
-
=
E

Pasmep cmbopku

ALUTECH ALT115

07.13



| / .
AJNNMIOTEX @\ ABEPHOV NPOEM. CEYEHUA. CEOPKA 1 OBPABOTKA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

ALUTECH ALT115 | CNCTEMA LIEJTbBHOC

75

60

5
AYPCTIBO90S! | | Avp( 1150004
=/
AYPL115.0006
11 3

AYPC115.0902 /
AYPC110.0903

b

16

P
FRK13S |
2 @[ ‘ NN
B
O
N
8
S
5 B
=
KNAHHbIX MEPEFOPO/OK

TEXHUYECKMI KATATIOI

07.14



| /
nABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. c5OPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX o4

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

5

AYPC.110.0905

AYPC115.0004 AYPC 1150006
6 3 17 L 3
A\YPE 110.0903 \AYPC115.0902

75 AT530K /K
60
Ly ( )
AYPC 1150004 /] / ATk \
E;' z — |:| FRK95
& “ § = :'\,_J
- ZiHE=E =
= ||| = FRK135

f

o
- C

TEXHUYECKMW KATANIOT ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJIbBHOCTEKIAHHBIX TTEPETOPOOK

07.15




| / .
AJNNMIOTEX @\ ABEPHOV NPOEM. CEYEHUA. CEOPKA 1 OBPABOTKA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

2L
AYPC115.0004

AYPC.115.0004

75

S i
iza\ll
— = é =

: ﬂ

o

a

&

= AYPC110605 ﬁ

3

AYPCA110117

FRK135

FRK135

1 EY
N\
\
6
N
N

AYPCA110117

YpobeHb 4ucmozo nona

10

ALUTECH ALT115 | CUCTEMA LIEJTBHOC

EKJTAHHbBIX TEPEFTOPOLO

TEXHUYECKNW KATAIOI

07.16



| /
nABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. c5OPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX o4

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Yznoboe coedureHue npogunel pamsl AYPC115.0006 Ha wmudmax

X0y 52:02 o
o
\ [ N
i Ty L K ‘ (
| I
‘ |
| ‘
| ﬂ\_’J | ~
| e[ 1 | ~
L2 L2 \ (€
=7 7
? AYPCF50.1950-03 AYPC115.0950 U_|_ Al H
== - 5x10 DIN6325 ﬁ
= L —|\—|
| VO
i
5x10 DIN6325
- A
/_/
(D("
s L
O v
[ AV N
< : ) <
LN [ | m
Rl N
-
) 5
\ 52:02
|
\
|
|
| } = C
TEXHUYECKI KATANOI ALUTECH ALT115 \ CUCTEMA LIEJTbHOCTEKJIS bIX MEPEFTOPOLOK

07.17




L/
AJTIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Yznoboe coeduneHue npoguned pamsl AYPC115.0006 oBxuMHbIM cnocodoM

\ ( ]
‘ [ ] i =
\ W B it
e
| J &
| e[ U ~
| [ ] ] =
=7 T
T H . T
] AYPCF50.1950-03 AYPC.115.0950 -U_L L}
L A1 Y
sl - - ]
o] 1
NI
b
_ _ & o
H H [ A=)
l 7o ©
[ | ~
- . : =
1 T3 NN
‘ 1 1 | |
22| 22 e J 7
20 2 |
. . | 48
326 |
\

MNeped ycmaHobkou 30knadHbIX B KaMepy npoguns HaHecmu kned. Knel HaHeCmu Makxe Ha NoBepxHoCMb 30KNAdHbIX.

ALUTECH ALT115

07.18






ALT115 npencrtasnset

coboW cMcTemy 3aKUMHbIX
npodunen n KOMNIEKTYOLWNX

ANA KpenneHns 3akaseHHoro
CTeKNa UeNbHOCTEKNSAHHbIX
neperopofioK K NOTOJIKY 1 Mony.
Ha cerogHs uenbHOCTEKNAHHbIE
neperopofiky — ofHa 13 cambix
nocnegHnx TeHaeHuumn

B opopmieHnn nHTepbepa oduca.
Takne neperopogku CMOTpATCA
Nerko 1 CTUIbHO, MO3BONAIOT
COXPaHUTb eCTeCTBEHHOE
OCBeLLeHMe 3HAUUTENBHO SKOHOMAT
NPOCTPAHCTBO, 3pUTESIbHO
PacWmMpPAIOT CTEHbI MOMELLEHUA.

Cuctema LenbHOCTEKAHHbIX
neperopoaok ALT115 asnsaetca
YHUBepPCanbHOW CUCTEMOW
KpenneHnsa cTekna n CywecTBeHHO
OT/INYAETCA OT NMEIOLLNXCA
PbIHOYHbIX aHaJ1IOroOB. YHuKanbHble
y3roBble peweHuna cuctembl ALT115
3allMLLeHbl NaTeHTOM.

CO0O0 «AJIIOMUHTEXHO» CeupetenscTeo Ne 800017207 = == = -
Ten.. +375 17 345 81 43, 45, Bbl4aHO MWHMCTEPCTBOM 1SO 9001:2015 - r\/rfa% ;E g
dakc: +375 17 345 81 48 NHOCTPaHHbIX aen Pb @%\\Hﬂ%\_\ P~ §§ =7
e-mail: info@alt.by ot 03.12.2002 r. YHIT 800017207 > Corted anagoment Syt ““Qualanod
Art.R17170101

042019 www.alutech-group.com



	Обложка ТК ALT 115
	ТК ALT 115
	Описание системы
	Данные для заказа. Кодировка
	Профили системы
	Комплектация. Уплотнители. ФУРНИТУРА.
	Схема установки заполнения
	Сечения перегородок
	Дверной проем. Сечения. Сборка и обработка

	Обложка ТК ALT 115
	Blank Page
	Blank Page

	Button 8: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 9: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 10: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 11: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 12: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 13: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 

	Button 14: 
	Page 1: 
	Page 5: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 13: 
	Page 17: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 



